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Moderní člověk se neobejde bez informací – proto čte noviny, sleduje TV, 
nechává si posílat novinky do chytrých hraček, které všude tahá s se-
bou. Podcenit důležitost informací se nemusí vyplatit. Pokud nebudete 
informováni, nejspíš si v Plzni v polovině června budete připadat jako 
v bláznivém snu. Pozor si dejte na strašidla, budou jich v centru města 
tisíce, tak jako každý rok o Historickém víkendu. V ulicích budou jezdit 
stařičké trolejbusy i tramvaje z dob, kdy jste ještě ani zdaleka nebyli na 
světě, a v muzeu vám vrátí místo korun 40 plzeňských andělíčků. Další 

víkend neprojedete autem po Americké třídě, místo toho vás studenti naučí 
tancovat zumbu v rámci Dne Meliny Mercouri. Za nejlepšími potravinami 
regionu si zajdete kam jinam než na plzeňský krajský úřad a v Divadle 
Alfa zhlédnete hororové představení s plyšovými zvířátky v hlavních ro-
lích. Se začátkem astronomického léta přichází do Plzně hned trojí léto 
– Léto v Prazdroji, Rozmarné léto v Měšťanské besedě a Divadelní léto 
pod plzeňským nebem. A to není zdaleka všechno, co na vás počátkem 
léta v Plzni čeká.

Americkou třídu 
v Plzni uzavře  
Den Meliny Mercouri
18. 6. 2011

Den Meliny Mercouri byl vloni jednou z hlavních akcí 
na podporu plzeňské kandidatury na titul Evropské 
hlavní město kultury 2015. Letošní ročník nabízí prostor 
hlavního městského bulváru studentům. Osmnáctého 
června bude opět uzavřena dolní část Americké třídy, 
od Wilsonova mostu k nádraží. Můžete se tak těšit na 
bohatý studentský program – live stage studentských 
kapel s online přenosem Rádia Bomba, fashion stage 
pod taktovkou Ústavu umění a designu Západočeské 

Právě běží pod plzeňskou věží

Historický víkend (10.–12. 6.)
je městskou slavností se vším všudy – diváci 
zhlédnou mnohé historické výjevy, po městě bě-
hají Plzeňané převlečení za strašidla a v jednom 
ze stánků na náměstí Republiky si mimo jiné 
můžete zakoupit speciální plzeňské platidlo v no-
minální hodnotě 40 plzeňských andělíčků.  
S Historickým víkendem jsou spojeny oslavy 70 let 
trolejbusové dopravy v Plzni, a tak se cestující 
budou vozit v historických trolejbusech a tramvajích. 
Zakoupit si tu můžete skvělou brožuru 70 výletů 
s pmdp. Pod tajuplnou zkratkou pmdp se skrývají 
plzeňské městské dopravní podniky, které připravily 
výlety po Plzni a okolí dostupné městskou hromad-
nou dopravou (podrobnosti k výletům přineseme 
v příštím čísle newsletteru). 
www.nadace700.cz, www.plzenskevylety.cz

Léto v Prazdroji
Osvěžení pivem i kulturou nabízí Léto s Prazdrojem, 
tradiční série koncertů pod otevřeným nebem. Na 
pivovarském pódiu vystoupí od května do října 
přes 20 hudebníků či kapel. Akce vyvrcholí ve 

dnech 26. a 27. srpna tradičním Pilsner Festem 
a bude ukončena říjnovými oslavami uvaření první 
várky piva Pilsner Urquell.
www.prazdroj.cz

Rozmarné léto s kulturou
Rozmarné léto na zahradě Měšťanské besedy 
v Plzni – to je ideální příležitost k setkání s kul-
turou. Od středy 15. června do konce srpna se 
tu v pravidelných časech budou střídat koncerty, 
divadla pro děti a taneční odpoledne.
www.mestanska-beseda.cz

Opera Tosca v přímém 
přenosu (13. 6. 2011)
Plzeň se připojuje k 56 městům ze 20 zemí světa, 
která se v pondělí 13. června stanou účastníky 
přímého přenosu opery Giacoma Pucciniho Tosca 
ze španělské Valencie.
Operní představení pořádané rámci akce VIVA 
EUROPA zhlédnete na náměstí Republiky od 
20 hodin.
www.plzen.eu

Plzeňské Divadelní 
léto uvádí 
Shakespeara  
William Shakespeare: Marná lásky snaha 
premiéra 1. 7. 2011, reprízy: 3.–14. 7. 2011 
Carlo Gozzi: Král jelenem
reprízy: 19.–24. 7. 2011

I letos si diváci budou moci v průběhu července 
užít letní divadelní představení, oživující již počtvrté 
zákoutí historického centra města Plzně. Po Donu 
Juanovi v proluce, Revizorovi před plzeňskou radnicí 
a Králi jelenem u Západočeského muzea padla 
letošní volba na zadní dvorek hotelu Courtyard by 
Marriott Pilsen v sadech 5. května. 
A na jaký titul z pera světového dramatika se může 
plzeňské publikum těšit? Odpověď nám dala ředi-
telka projektu Marcela Mašínová: „Došli jsme k zá-
věru, že již déle nemůžeme plzeňskému publiku upírat 
nárok na Shakespeara. Vybrali jsme hru Marná lásky 
snaha, která se v Praze ani v Plzni dlouho nehrála.  
Prozradíte, jaké nové herecké tváře se chystáte 
divákům představit? „Herecké obsazení opět 
vychází z principu výběru plzeňských herců, kteří 
se na jevišti potkávají s pražskými kolegy. Ve hře 
Marná lásky snaha má tento princip zvláštní půvab: 
na oficiální návštěvu k Navarskému králi (jehož suita 
se právě rozhodla zříci se všech světských radostí) 
přijede družina francouzské princezny. Obsazení je 
koncipováno tak, že navarskou skupinu tvoří herci 
plzeňští, družinu francouzskou hosté.“
www.plzenskavstupenka.cz 
www.divadelnileto.cz

univerzity a Integrované střední školy živnostenské, 
Designový market mladých designérů, výtvarné dílny, 
Žonglobalizaci aneb žonglérský festival a divadelní 
studentské soubory. Můžete navštívit také BMX dráhu 
s exhibicí, občerstvovny a kavárny.
www.mesicmelinymercouri.eu
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Za nejlepší 
potravinou kraje  
17.–18. 6. 2011

Za nejlepší potravinou Plzeňského kraje se mů-
žete vypravit na Festival regionálních potravin 
přímo do sídla Krajského úřadu Plzeňského kraje.  
Výrobci potravin z celého kraje rozloží své stánky 
přímo na nádvoří úřadu a budou nejen lákat zákazníky, 
ale i soutěžit o nejlepší potravinu kraje. Lze proto 
očekávat, že tu budete moci ochutnat i zakoupit vše-
lijaké speciality, které se běžně v obchodech nevidí. 
Součástí festivalu budou i kuchařská show, vystoupení 
hudebních skupin či bohatý program pro děti.
www.plzensky-kraj.cz

Zlaté kašny sbírají 
ceny  
Tři zlaté kašny na náměstí Republiky od architekta 
Ondřeje Císlera, které se staly novou turistickou atrací 
na náměstí Republiky, bodují v architektonických 
soutěžích. Počátkem května získaly čestné uznání 
v prestižní soutěžní přehlídce Grand Prix architektů 
v kategorii Architektonický design, drobná archi-
tektura a výtvarné dílo. Na konci května přibyl titul 
Stavba roku Plzeňského kraje. Abstraktní chrliče 
z pozlaceného kovu zobrazující anděla, velblouda 
a chrtici, tedy motivy z plzeňského znaku, výrazně 
kontrastují s historickou architekturou náměstí. 
Už kvůli tomu rozhodně stojí za to se na plzeňské 
náměstí Republiky vypravit.

Plzeňský Amberville  
Originální premiérou se před letními prázdninami 
uvedlo Divadlo Alfa. Samotná hra Amberville, aneb 
Drsné město hebkých plyšáků je světovým uni-
kátem. Divadlu Alfa se podařilo získat první a zatím 
jediné svolení autora Tima Davyse k jevištní adaptaci 
známé knihy. Před uvedením hry na jeviště bylo 
zapotřebí vytvořit si zásobu plyšáků, kteří vystupují 
v hlavních i vedlejších rolích divadelního hororu. 
Mnozí skutečně skončí svůj pozemský život na 
jevišti. Drsná hra tentokrát rozechvěje duše všech 
diváků. Nenechte si ji ujít.
www.divadloalfa.cz

Armády se sjíždějí  
do Brd na Bahna 2011  
18. 6. 2011

Tankodrom u Strašic na Rokycansku se opět stane 
dějištěm přehlídky vojenské techniky, prezentované 
v ryze terénních podmínkách. Zúčastní se jí nejen 
Armáda České republiky, ale také rakouská, polská 
a americká armáda. Pro milovníky vojenské historie 
a současnosti jsou určeny praktické ukázky historic-
kých bojů (Na demarkační linii 1945, Československé 
legie v Itálii 1918), vystavena bude téměř stovka 
exponátů dobové techniky z Muzea na demarkační 
linii v Rokycanech a dalších spolupracujících klubů. 
Vrcholem akce bude populární dynamická prezentace 
činnosti současné Armády České republiky.
www.bahna.eu

Poznejte české 
památky  
také s Prazdrojem  
Národní památkový ústav a Plzeňský Prazdroj 
společně spustily od května věrnostní soutěž pro 
návštěvníky „Poznej české památky, získej vstup 
zdarma a vyhraj let balónem“. K tomu, abyste 

se zapojili do soutěže a získali významné slevy, 
stačí docela málo. Vyžádejte si v objektech NPÚ 
nebo v Prazdroji Prohlídkový pas a už můžete 
navštěvovat hrady, zámky a prohlídkové trasy 
společnosti Plzeňský Prazdroj. V západočeské 
metropoli si kromě pivovarů Plzeňský Prazdroj 
a Gambrinus prohlédnete i expozice Pivovarského 
muzea či prohlídkový okruh plzeňského podzemí. 
„Vlastníme jedinečné technické památky a objekty. 
Ročně je navštíví přes 250 000 návštěvníků, a tak 
se řadíme mezi významné turistické destinace 
České republiky,“ říká Jindřiška Eliášková, vedoucí 
oddělení cestovního ruchu a péče o historické 
dědictví Plzeňského Prazdroje. V Plzeňském 
kraji můžete navštívit zámek Červené Poříčí, hrad 
a zámek Horšovský Týn, klášter Kladruby, klášter 
Plasy, zámek Kozel, zámek Manětín, zámek Ne-
bílovy, hrad Rabí, hrad Švihov a hrad Velhartice. 
Po nasbírání pěti razítek budete mít návštěvu dalšího 
turistického cíle zdarma. Navíc je pas slosovatelný, 
takže pokud se na vás usměje štěstěna, vyhrajete 
let balonem či jinou zajímavou cenu. 
www.ozivlepamatky.cz, www.prazdrojvisit.cz

Akty a dvojakty 
v Galerii J. Trnky  
do 25. 6.

Jeden z nejvýznamnějších plzeňským malířů 
Jiří Kovařík by se v příštím roce dožil 80 let. 
Umělec proslul obrazy ve stylu magického 
realismu, v nichž dominovaly motivy toreadorů, 
krásných žen či dravých šelem. Dokonalou 
kresebnou techniku rozehrál i v komorních 
dílech, které pod názvem Akty a dvojakty 
vystavuje Galerie Jiřího Trnky na náměstí 
Republiky.
www.uvu-plzen.cz

Benefiční koncert 
v katedrále 
sv. Bartoloměje  
20. června 2011

Skvosty barokní hudby, mj. i Čtvero ročních období 
od A. Vivaldiho, zazní v podání Václava Hudečka 
a komorního souboru Barocco sempre giovane 
v katedrále sv. Bartoloměje na podporu lidí trpících 
různými formami demence.


